

文艺地理

○ ○ ○

在印度洋的眼泪里沉醉



在斯里兰卡,从康提到茶园的途中 清清missqing 摄

和种树一样,旅行也是一件因地制宜的事情。有些人适合去精致小资的沿海国家,有些人喜欢高端大气的欧美国家,有些人则偏爱单纯淳朴的偏远国家。我大概是那种根本不需要考虑成活条件的树吧。于我而言,斯里兰卡是一个这样国度:我想把根安放在这里,让树根深入这片小岛的土地,枝叶散开能覆盖到这里每一处风景,把《千与千寻》中海岸线的火车,茶园的日出,高古城白色灯塔都刻进我的年轮里。

如果所有的迷茫、悲伤,都会有灯塔为你指明方向,我想,那样人生的眼泪是不是就会少一点。

斯里兰卡是徜徉在印度洋里的一滴眼泪,不知道是不是哪位天神遗落在人间的“海洋之心”。她像一个遗世而独立的佳人,孤傲地伫立在海洋中,等待有缘人落足于此。我且来当一回“有缘人”吧!

科伦坡——是我见到她的第一面。暮色沉沉之中,看见来迎接我们的工作人员,都是身着纱丽的女孩子,在异域风情的纸吊灯下显得明艳动人。我们需要乘着船才能到酒店大厅,不禁让我联想起秦淮河里的桨声灯影。入住酒店,我的思绪随意飘散在斯里兰卡的夜空里,星星点点都是我的杂乱无章的心事。第一夜,沉沉睡去,耳边似有海浪拍打沙滩的声音。

早上醒来,推开阳台的门,外面一片湛蓝海洋。海洋的颜色清澈得像孩子不谙世事的瞳孔。右手食指在颤动,作为摄影师的我不禁拿起相机,定格住眼前的风景,将这一片宁静海洋留在取景框里。

斯里兰卡东中部重镇Kandy是斯里兰卡的第二大城,也是锡兰王朝最后的古都。这里簇拥着熙熙攘攘的人群和小镇市集,此刻的她像一个青春活泼的少女,脸上洋溢着阳光的味道。

有人说过,体验当地民生的绝佳去处便是一个城市的菜市场。如果用人物来形容的话,那么康提的菜市场应该是,敞亮温暖又热情大方的。流连在菜市场和水果摊的我,看着娇艳欲滴的新鲜蔬菜,嗅着果香四溢的密集小摊,边吃边看,幸福指数瞬间飙升。

来来回回看过很多遍的《千与千寻》,可是这次我却没有选择那条美丽的海岸线,而是选择了另一条康提到茶园的高山线。从康提到茶园的途中,火车行驶或者中间暂停的时候是不会像传统火车一样关闭火车门的。所以乘客可以在车门处把着两侧扶手与大自然零距离接触。茶香四溢的丛林触手可及。海拔1889米的努瓦拉埃利亚,是斯里兰卡6大红茶产区之一,在努瓦拉埃利亚可以参观著名的锡兰红茶工厂,看看锡兰传统的制茶过程,更可以坐在茶叶工厂的花园里,一边浏览对面山上整齐的茶园景色,一边品尝香醇的红茶。那种沁人心脾的香气萦绕在身旁真的



清清missqing
时尚美女摄影师,环球旅行达人,
《人像摄影宝典》作者。

朋友圈

○ ○ ○



66

外企从业,行摄旅者,跑者
运动格言:如果把运动比作种子,挥洒的汗水比作阳光雨露,那么坚持下去定会收获健康的果实。



66在紫金山的跑步路线

谁都没有想到2016年刚开始南京就遭遇了十年未遇的寒冬。这样的寒冬冷爆了南京无数根水管,冰住了很多人手脚,而我正在紫金山挥汗如雨。古人冬练三九,夏练三伏,如今多变的气候更多时候被用来检验现代人渴望健康的笃定态度。

-12℃的紫金山冰冷刺骨,一件短袖,牵着狗按照既定路线前行。很多人说看着我今天闲庭信步,根本不会相信3年前的我跑500米都会气喘吁吁。2014年加入南京悦跑开始坚持跑步运动,当年就参加了金标赛事上海马拉松赛。2015年陆续参加了扬马、锡马、南马等比赛。正因为坚持跑步,如今身体健康,在银装素裹的紫金山都不觉得冷。

冬天因为气温较低,体温随之降低,为保证安全,10分钟的热身是必不可少的。充分热身可以舒缓肌肉和关节,防止肌肉扭伤,保持身体柔韧性。也因为气温低,进入状态时间要比平时更长。紫金山四季各有风景,在今天的雪景和清新的空气中跑上一发,既可饱览美景也能收获健康,我很享受这一切。

我家养了一条哈士奇,养它前期望它能监督我跑步,现在变成我带它减肥了。如今工作再忙也会抽出时间保证每周两次的慢跑。如果把运动比作种子,挥洒的汗水比作阳光雨露,那么坚持下去定会收获健康的果实。

户外笔记

○ ○ ○

冬泳的热情岂是寒冷可以阻挡的?



给力
80后,热爱游泳、户外、读书等。

经常有人问我:为什么要冬泳?“喜欢一件事,哪里分春夏秋冬?”

第一次户外游泳,在老山的一个水潭。露营扎营完毕,望着眼前青山绿水美如画,忍不住纵身一跳,畅游其中,怎一个“爽”字了得!从此,一发不可收拾。

冬泳,当属户外游泳中最带劲的。那冷、那爽、那甜,仿佛给身体吃了一个巨大的冰激凌!

南京最近的温度,据说已跌至2000年以来最低,我就“呵呵”了,冬泳的热情岂是寒冷可以阻挡的?游起!

南京最好的户外冬泳场地,莫过于紫金山的紫霞湖。

来到紫霞湖畔,脱下厚厚的外套,风中摇曳的美男子看起来并不是很冷。虽然

他在不停地发抖。嗯,像往常一样,装作酷酷的,往身上洒了点水,以尽快适应刺骨的冰冷。这种冷,麻木的冷。冬天往脖子里面塞过冰块的童鞋想必深有体会。预冷完毕,跳入水中,“我不冷我不冷……”一边洗脑一边往湖心游去。心脏跳得极快,头皮发麻。突然,神奇的事情发生了,一种飘然的感觉,冲进我的大脑,似乎感觉不到冷了,又好像全世界都是冰的。

我不由得加快速度,让身体更快地产生热量。大概游了50米,终于适应过来,寒意慢慢退去,身体渐渐变暖。迎来冬泳过程略舒服的一段,至少不像下水和出水时那样让人崩溃了。

不远处,一对大爷大妈也在冬泳,虽然游得很慢,却依旧耀眼。有时你不得不佩服他们,活着活着,把自己活成了一个小孩子,那样的欢快和自由。

游了大概500米,心满意足,出水。这时把身体缩起来会舒服些。他们说是“冻成狗”,可是谁会承认呢?

迅速穿上衣服,来杯热腾腾的姜汁红糖茶,甜在嘴里,暖在心里。我想没有什么比这更幸福了吧?如果有,那一定是下次冬泳!



冬泳的快感谁游谁知道 资料图片

运动指数

○ ○ ○

南京悦跑江宁分舵

活动时间 每周二晚上
集合地点 地铁三号线九龙湖站1号口
起跑时间 19:30
跑步距离 9km
报名方式 免费
关注微信订阅号南京跑步(nj_running)报名